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VMeeTcs M B OpraHu3aiiy MeHo?

| |oprannzanmum

A) ma, Ans BCeX BO3PACTHBIX Tpymim H pexkuMOB  (DYHKIMOHAPOBAHHS

B) na, HO G€3 yyera BO3PacTHbIX IPYIITl

B) Her

Brigelreno ¥ IUKJINYHOE MEHIO UTI 03HAKOMJICHUsS pOIMTENEH A nerei?

2 |A)na

R

b) mer

mecre?

BaIBEILEHO JIM E€XKEIHEBHOS MEHIO B yno6HOM [is O3HAKOMIICHHS pomuTesed H nerei

A) na

Do

b) met

B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPBI oron?

4. | A) na, Io BCeM JHAM

Do

B) HeT, IMEIOTCA [OBTOPBI B CMEXKHLIC JIHH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpeleHHble O)roja ¥ MPOAyKTHI

5. | A) na, o BceM AHAM

CZ:}(‘,/

B) HeT, UMEIOTCS TIOBTOPEI B CMEKHBIC THH

pexumy GYHKITAOHHPOBAHHAS OpraHu3aluu?

CoOTBETCTBYET JIH peFHaMGHTHPOBaHHOE NAKIMYHBIM MEHIO KOJNMUYECTBO NPHEMOB TIMIIA

6-1A) na (Bre—
b) met
EcTh 711 B OPTaHHM3alHY NPUKA3 O CO3/IAHUH U MIOPS/IKS paGoThl GpaKepaXHOMU KOMUCCHHU?
7. |A) na Q‘L
b) ner
" OT Bcex J1¥ MApTHH PUrOTOBJICHHBIX 61101 caumaercs Gpakepax?
« Ayam (oo




b) et

BrisBsiach i (GaKTsl He JONycKa K peau3anud 6/1i01 M IPOJAYKTOB MO pesyibrataM

paboThI GpakepaXkHOH KOMHCCHH (32 NIEPHOJL HE MCHEE Mecqna)?

A) Het

/?/«E -

b) na

10

Co3/1aHbl 1M YCIHOBHS JUIsl OPraHU3alluk NMTaHus JAETEH ¢ yuCTOM 0coOEHHOCTEN 310POBHA

{caxapHblii qUadeT, MUIICBHIE amteprum)?

A) na ALE] [céd

b) mer

P O e ePh
w 22

11

IIposomuTcs 18 yOOpKa MOMELICHHH MOC/IE KaXkK/0ro npueMa nuim?

A) na

P

B) et

12

KadecTBeHHO /M MpOBedeHa yOopka TMOMEMIEHUH s MpuemMa MUIMH Ha MOMCHT paboThl

KOMHUCCHHU?

A) na

(RDee

b) HeT

13

O6HAPYXHBATHCH JM B MOMEIICHUAX /I [IPUEMa UM HACCKOMBIC, IPHI3YHBI H Clebl uX

KU3HEIEATeTPHOCTH ?

A) Her

==
A

Ml

b) na

14

Co31aHbl M YCIOBHS s COOJIOIeHUs ISTbMHU NPABHIL JINYHON FATHEHBI?

A) na

(D

b) mer

15

BLISBISUIHCH JIM 3aMEUYAHHMS K COOIIOIEHHIO IeThMH IIPaBHI1 JIATHOH TUTHEHBI?

A) HET

L2

b) na

16

BhISBIANMCH JM IPH CPABHEHUM DPEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPXACHHBIM MEHIO (paxTh

HCK/IIOUEHMS OTACNBHBIX OO U3 MEHIO?

A) HET

AEL 2

B) na

17

Mmeny 1 (AKTHI BBLJAYH IETSM OCTHIBLICH nuim?

A) HeT

y7>2

b) na




